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Pozdravljeni šestošolci! 

 

Začenjamo zadnji teden v maju in tudi ta teden bomo vadili Present Continuous. 

Nekateri izmed vas ste bili pri nalogah dovolj natančni, nekateri pa se boste morali še malo 

potruditi. Še je čas za to. Glagol postavljamo v obliko, ki je v vseh stavkih - trdilnih, nikalnih in 

vprašalnih, enaka. Biti mora taka:  

Glagol -    learn         I am learning.         He isn't learning.          Are they learning? 

Nasvet: Stavke beri glasno, da boš slišal, če si napisal pravilno obliko. 

Če ti v sporočilu napišem, da moraš naloge popraviti in mi jih ponovno poslati, to naredi takoj. To 

je zato, da se boš naučil. Meni s tem ne delaš usluge, kvečjemu več dela. 

 

Tudi danes boš pri učenju uporabljal/a učbenik. 

 

Today and Tomorrow  (Danes in jutri) 

UČB. str.110 

 1A: Časovni trak preriši v zvezek in besede iz okvirja zapiši nanj v časovnem zaporedju.  

Besede, ki spadajo v sedanjost in prvo za prihodnost sem že jaz zapisala 

Present                      Future (prihodnost) 

1 now 

2 at the moment 

3 today                     4 tonight         5…         6…         7…         8…         9…         10 next year 

 

Nato si predvajaj posnetek in preveri rešitve. 

 1B: Dopolni stavke 1–5 z besedami za dneve, mesece, datume ali povej kdaj tisto delaš in 

stavke zapiši v zvezek. 

 2A: Preberi besedila. Kot vidiš se present continuous v teh besedilih uporablja za prihodnost. 

Danes se boš torej naučil uporabljati present continuous, ki ga že poznaš za opisovanje dejanj v 

prihodnosti. Poveži povabila in odzive nanje, ki spadajo skupaj. Potem si predvajaj posnetek in  

preveri rešitve. V zvezek zapiši: 1 – 5,… 

2B: Ponovno preberi besedila in odgovori na vprašanja 1–8. Odgovori s celimi stavki in samo 

odgovore zapiši v zvezek. 
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What are you doing tonight?  (Kaj boste delali danes?) 

 3: Iz besedil na str.110 izpiši vse povedi, v katerih je uporabljen čas present continuous.  

Present continuous bomo torej uporabili, ko bomo želeli povedati kaj bomo delali v bližnji 

prihodnosti (danes popoldan, zvečer, jutri, v soboto, naslednji teden,…). 

Npr.: I' m making dinner for our friends this evening. (Jaz bom kuhala…) 

         My son is climbing Nanos with his friends next week. (Moj sin bo šel na Nanos…) 

         We are travelling to Venice on Tuesday. (Mi bomo potovali…) 

Kot vidiš, se glagolska oblika, ki jo vadimo že tri tedne, uporablja tudi za opisovanje dejanj, ki se 

bodo zgodila v prihodnosti. Zdaj je res že čas, da bi se to obliko dobro naučil uporabljati. Tudi ta 

teden boš v nalogah uporabljal samo to obliko glagola. Svetujem ti, da si jo v vsakem stavku 

podčrtaš in glasno izgovoriš! 

 4A: Dopolni stavke, ki opisujejo prihodnost, z danimi glagoli. Postavi jih v pravilno obliko – 

present continuous. Glej primer in v vseh stavkih naj bodo taki glagoli, kot je podčrtan: 

1. come – Lucia is coming to my house after school. 

 4B: Zapiši vsaj dva stavka s časom present continuous – enega za sedanjost in enega za 

prihodnost. Glej primera v učbeniku. 

I am wearing a black T-shirt today. Jaz nosim črno majico danes. – sedanjost 

I am going to the dentist on Friday. K zobozdravniku bom šla v petek. – prihodnost 

Zdaj pa ti… 

4C: Napiši 7 pogovorov o načrtih za bližnjo prihodnost. Uporabi dane besede. Glej prvi primer: 

A: What are you doing next weekend? 

B: I am going to the beach. 

Namesto next weekend, uporabi: on Saturday, this afternoon, tomorrow, next week, next month,… 

 

V delovnem zvezku naredi naloge: str. 92/ 2;  

                                                                93/ 3,4;  

                                                                94/ 1,2.  

Natančno beri navodila pri nalogah in glej dane primere! 

Če potrebuješ pomoč: irena.scek@os-sturje.si 

 

Rešene naloge iz delovnega zvezka mi pošlji do petka 29.5.  

 

Če želiš še dodatne vaje, lahko delaš naloge, ki sem jih naložila na englishexercises.org  

 

Želim ti lep teden in uživaj v zadovoljstvu ob dobro opravljenem delu! 
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